This is a translation of the certificate IT19/1071.00

SGS

The Energy management system of

### GRUPPO BURGO costituito da: BURGO GROUP S.p.A. - MOSAICO S.p.A.

Via Piave, 1 36077 Altavilla Vicentina (VI) Italia

has been assessed and certified as meeting the requirements of

ISO 50001:2018

For the following activities

Research, development and production of: LWC (wood pulp) for paper use, coated papers with and without wood, natural paper without wood, special paper in different paper basis weight, containerboard (testliner e fluting) in reels, in format. Production of electricity and heat through cogeneration.

This certificate is valid from 24 October 2022 until 25 June 2023 and remains valid subject to satisfactory surveillance audits.

Issue 5. Certified since 19 August 2019.

Multiple certificates have been issued for this scope, the main certificate is numbered IT19/1071.00 Certified activities performed by additional sites are listed on subsequent pages.

Authorised by

Paola Santarelli

SGS ITALIA S.p.A. Via Caldera, 21 20153 MILANO - Italy t + 39 02 73 93 1 - www.sgs.com





SGE Nº 0003 N

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.



This is a translation of the certificate IT19/1071.00, continued

# SGS

### GRUPPO BURGO costituito da: BURGO GROUP S.p.A. - MOSAICO S.p.A

ISO 50001:2018

Issue 5

**Sites** 

GRUPPO BURGO costituito da: BURGO GROUP S.p.A. - MOSAICO S.p.A. Via Piave, 1 36077 Altavilla Vicentina (VI) Italia

Research, development and production of: LWC (wood pulp) for paper use, coated papers with and without wood, natural paper without wood, special paper in different paper basis weight, containerboard (testliner e fluting) in reels, in format. Production of electrical and thermal energy through cogeneration.

GRUPPO BURGO BURGO GROUP S.p.A. Via Piave, 1 36077 Altavilla Vicentina (VI) Italia

Research, development and production of: LWC (wood pulp) for paper use, coated papers with and without wood, natural paper without wood, special paper in different paper basis weight, containerboard (testliner e fluting) in reels, in format. Production of electrical and thermal energy through cogeneration.

GRUPPO BURGO BURGO GROUP S.p.A. Viale San Domenico, 62 03039 Sora (FR) Italia

Research, development and production of: LWC (wood pulp) for paper use, coated papers with and without wood, natural paper without wood, special paper in different paper basis weight, containerboard (testliner e fluting) in reels, in format. Production of electricity and heat through cogeneration.





SGE N° 0003 M

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.



This is a translation of the certificate IT19/1071.00, continued

## SGS

#### GRUPPO BURGO costituito da: BURGO GROUP S.p.A. - MOSAICO S.p.A

ISO 50001:2018

GRUPPO BURGO BURGO GROUP S.p.A. San Giovanni di Duino, 24/D 34013 Duino (TS) Italia

Research, development and production of: LWC (wood pulp) for paper use, coated papers with and without wood, natural paper without wood, special paper in different paper basis weight, containerboard (testliner e fluting) in reels, in format. Production of electrical and thermal energy through cogeneration.

GRUPPO BURGO BURGO GROUP S.p.A. Via Roma, 212 31050 Villorba (TV) Italia

Research, development and production of: LWC (wood pulp) for paper use, coated papers with and without wood, natural paper without wood, special paper in different paper basis weight, containerboard (testliner e fluting) in reels, in format. Production of electrical and thermal energy through cogeneration.

GRUPPO BURGO BURGO GROUP S.p.A. Via Guido Salvagnini, 70 36040 Sarego (VI) Italia

Research, development and production of: LWC (wood pulp) for paper use, coated papers with and without wood, natural paper without wood, special paper in different paper basis weight, containerboard (testliner e fluting) in reels, in format. Production of electrical and thermal energy through cogeneration.

GRUPPO BURGO MOSAICO S.p.A. Via Piave, 1 36077 Altavilla Vicentina (VI) Italia

Research, development, production of: coated papers with wood and woodfree and special papers in different paper basis weight, in reel, in format. Production of electrical and thermal energy through cogeneration.





SGE Nº 0003 N

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.



This is a translation of the certificate IT19/1071.00, continued

# GRUPPO BURGO costituito da: BURGO GROUP S.p.A. - MOSAICO S.p.A



ISO 50001:2018

GRUPPO BURGO

MOSAICO S.p.A.

Via A. Vespucci, 28 25088 Toscolano Maderno (BS) Italia

Research, development, production of: coated papers with wood and woodfree and special papers in different paper basis weight, in reel, in format. Production of electrical and thermal energy through cogeneration.

GRUPPO BURGO MOSAICO S.p.A.

Via Arzignano, 38 36072 Chiampo (VI) Italia

Research, development, production of: coated papers with wood and woodfree and special papers in different paper basis weight, in reel, in format. Production of electrical and thermal energy through cogeneration.

GRUPPO BURGO MOSAICO S.p.A.

Via Duca d'Aosta, 109 Loc. Mignagola 31030 Carbonera (TV) Italia

Research, development, production of: coated papers with wood and woodfree and special papers in different paper basis weight, in reel, in format. Production of electrical and thermal energy through cogeneration.





SGE Nº 0003 M

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



